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Ata da 53ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Simões Filho (4º Secretário). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, 

Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana 

Bastos, José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano 

Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Tom Araújo, Vítor Bonfim, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó (54). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Marquinho Viana e Antônio Henrique 

Júnior justificando ausências em sessões plenárias. O Sr. Presidente, atendendo a requerimento 

legalmente assinado, com base no inciso II do art. 92 do Regimento Interno, convocou uma Sessão 

Extraordinária a ser iniciada dois minutos após o encerramento desta, com o objetivo de apreciar os 

Projetos de Lei, de autoria do Poder Executivo, de nos: 22.776/2018 e 22.807/2018. Em comunicação 

inadiável o Deputado Targino Machado mostrou-se surpreso com a notícia divulgada pelo Jornal  

Metrópole sobre a existência de um inquérito encaminhado pela Polícia Federal ao Tribunal Regional 

Eleitoral (TRE-BA) para apurar possível corrupção eleitoral perpetrada por ele. Esclareceu que 

sempre fez atendimentos médicos voluntários e trabalhos sociais sem atrelar tais serviços a apoio 

político ou votos. Disse que hoje atua junto à Associação Beneficente Luz da Vida (ABLV), em Feira 

de Santana, exercendo um trabalho social e não político. Oradores inscritos – O Deputado Targino 

Machado cobrou a presença dos Deputados que se ausentam das sessões plenárias. Encerrou 

afirmando estar orgulhoso do filho Tarcísio Pedreira, jovem médico, que viajará para Moçambique 

com a finalidade de trabalhar voluntariamente. O Deputado Pedro Tavares apelou ao Governo do 

Estado para manter em funcionamento o Hospital Regional de Ilhéus, argumentando que o Hospital 

da Costa do Cacau não supre todas as necessidades da população ilheense. O Sr. Presidente 

registrou que o Deputado José de Arimateia receberá no dia 21 de junho o título de Cidadão 
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Soteropolitano na Câmara Municipal de Salvador. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Targino Machado e Joseildo Ramos, o Sr. 

Presidente, às 15h38, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Alan Castro, Jânio Natal, Marquinho Viana, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, 

Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da Silva, Samuel Junior e Soldado Prisco (09). 
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